

# 天凉当心些,病号又多了

有的专家门诊一下午要看100多人

本报9月8日讯(记者 殷亚楠) 9月8日是二十四节气中的白露。记者从省城多家医疗机构了解到,由于连日来秋雨绵绵气温下降,不少医院门诊上的感冒发烧患者激增。有些专家门诊一下午就要看100多个病人。

9月8日,家住十亩园小区的张大爷一早就浑身不舒服,下午来到附近的社区卫生服务中心就诊。原来,7日下午下雨又冷,可张大爷只穿着短袖衫、短裤去接上小学的孙子,这一个来回就感冒了还发了烧。

随后,记者来到解放路社区卫生服务中心,只见几个病人正在等着就诊,走廊里几位病人在打吊瓶。该中心全科诊室的值班医生告诉记者,最近两周来,感冒发烧患者激增,原来一上午也就看三四个感冒的病人,最近一上午光因感冒发烧来打针的就有十几个人。“这不,今天一上午40岁以上发烧的患者就有20多个。”这位医生感叹道。

记者又来到其他几家社区医疗机构,发现病人也不少。在千佛山街道社区卫生服务中心,走廊里坐满了挂吊瓶的病人,其中不少都是感冒发烧的。

在省中医儿科门诊,记者看到有的专家周围挤满了看病的孩子和家长。据该科室的闫医师介绍,最近接诊的感冒、发烧、咳嗽、哮喘患者明显增多。原来普通门诊每天上午也就有三四个病人,近几天都是一上午诊治十人左右,接诊数量增长了约一倍。

闫医师告诉记者,该科室有一位儿科专家,一下午的门诊就有72人预约登记,到明天下午估计这位专家实际接诊人数要达到100多人。“这和最近的阴雨天气、气温下降都很有关系。”



9月6日,由于省立医院儿童门诊里孩子太多,一些家长只能把孩子抱到外面的小树林里打针。  
本报记者 王媛 摄

## 专家提醒

### 人多别去凑 梨要少吃些

济南市中心医院一位专家说,每年的8月底9月初、11月底到12月中旬、来年的三月份,都是流感集中流行的大季,这些时段,大家应尽量避开往人多的地方凑,尤其是像KTV这种人多、空间封闭的娱乐场所。

有关专家提醒,最近要注意随时增添衣物,饮食要清淡些,多吃些维生素含量丰富的食物,多通风,注意居住、办公环境除湿防潮。儿童与成

人相比,抵抗力较弱,首先要引导儿童养成良好的卫生习惯,勤洗手,不要到人群密集的地方扎堆。为预防感冒发烧和一些消化道感染,可以适当使用藿香正气软胶囊、口服液等进行预防。

另外,这个季节老人的呼吸道黏膜容易干燥,注意多喝水。但近两天下雨、寒湿较重,老人不要多吃梨等润燥的东西,可等天气晴朗时吃。

## 屋漏逢急雨 住户夜惊魂

经历下房管局冒雨抢险化险为夷

本报9月8日讯(记者 殷亚楠 通讯员 吴纪宥)

由于连日降雨,9月7日晚上,历下区岱宗街纪先生家的屋顶突然漏雨,多亏历下房管局抢险队员迅速赶到现场抢险,解了纪先生一家的燃眉之急。

9月7日晚上6点半左右,住在历下区岱宗街28号院内的纪先生一家正准备吃饭,突然听到屋内传来“滴答、滴答”的水声。纪先生循声找去,发现客厅西南角的顶子漏雨了,一家人赶紧找来两个脸盆接水。哪想到漏水越来越急,脸盆不一会儿就接满了。如果再不采取措施,恐怕会发生塌陷,无奈之下,纪先生拨打了历下区房管局防汛抢险电话。

接到电话后,泉北房管所抢险队员立即赶到现场,历下区房管局局长谭

世民也随即赶到指挥抢险。确定抢修方案后,三名抢险队员顺着梯子冒雨上到屋檐处,在其他抢险队员的协助下,用绳子把八十多斤重的篷布拉上屋顶,想在屋脊处展开铺盖。可屋顶雨大瓦滑,且屋面坡度超过40度,抢险队员拖着沉重的篷布寸步难移。为保证安全,他们脱掉雨衣和雨靴,全身伏在屋顶上,拖着篷布匍匐着一点一点向屋脊靠近,几米远的距离足足爬了近二十分钟。爬到屋脊处,抢险队员用篷布把塌陷处及其周围遮盖严实,随后用砖头压在上面加以固定。

屋顶漏点盖住后,屋内的漏水也渐渐止住。谭局长当场表示,待天晴后将立即组织人员对此房屋进行大修,以确保居民安全。

历城治理渣土有新举措

## 上门邀请人家 快来监督自己

本报9月8日讯(记者 邱伟) 为进一步加大建筑渣土整治力度,9月8日,历城区城管局在原有举措的基础上,主动上门邀请监督渣土整治,24小时公开工作人员电话,并上门为驻地部队工地服务。

历城区城管局相关负责人表示,为了发动社会力量,使更多的人参与监督渣土管理,历城区渣土整治指挥部采取了主动上

门邀请监督,公开工作人员联系电话的方式,使更多人参与到建筑渣土的整治工作中来。并保证每个公开电话24小时开机,渣土整治指挥部接到电话,会及时处理。

此外,历城区渣土整治指挥部与双拥办一起到驻地部队工地进行走访,上门为驻地部队工地服务,并向驻地部队工地讲解如何文明施工。

二手房交易有困惑? 齐鲁楼市不动产解您忧!

请拨打**96706365**二手房公益咨询专线

★9月10日上午9:00—12:00,下午2:00—5:00

★齐鲁晚报·生活日报呼叫中心和齐鲁楼市不动产联手倾情打造

★二手房交易咨询一站式服务平台,省内市话收费,即时贴心服务